SNCANTUAH WANTANT-2025
FAPAAHDbI YHAITT39 MATEMATUK  Xysun6ap A

Hargyraap xacar. COHIMOX JAANTABAP

CaHaM¥: Harayraap x3crWidH 36 COHMoX Aaanrasap Hb HUIT 72 oHooTOW. Jaanrasap Tyc Gyp 5 COHrox
XapwynTTain. T3araspuiH 3eBXeH H3r 3688 XapMyNTbir COHIOX, XapuynTeliH XyyacaHn Gyaoax
T3MA3MM33p3A. 3ypar GoanT X3aMK33rasp ereraeeryl ragruir caHaapan.

1. 372 yTreir onoopoi. (1 oHOO)
Az B.L c. D. —6 E1
a &

o |

2. AHIMAH eCeH cypard rapviH gaanrasapT Tyc oyp
2,1,3,5,1,2,4,1, 3 Sognoro 0o0x33. ©reranvilH MeguaHer

ONOOPOM. (1 oHoO)
A3 B.1 C. 4 D 2 E.5

3. flx) =3x—16on f(3) =7 (1 oHoO)
A -1 B.3 c.8 D.10 E.9

4 A={1 2.3 4 5}6aB={3. 5 7} ONOHNOMMI H H3argan
Hb X3[03H 3NEMEHTT3H B3 7 (1 oHoOO)
A8 B.6 Cc.7 D5 E 2

5 A=(3 IjﬁaB=(_§ _g)ﬁOJ'IA){BYp}KB:Bp

MaTpULbIH X3MAI3CHIAT ONOOPOA. (10HOO)
A 3xl B.1x1 C.2x1 D.2x2 E.1x2

B. d=(1—4), b=(43)060n2d+ b BEKTOPLIF ONOOPON.
(1 oHo0)
A (—-1,5) B.(5-1) C.(9.2)
D.(6.—5) E (-5.6)

7. A rypBanHbIr d BEKTOPOOP Napannen 3eexed Oyp Hb B

rypBan#uH rap43a. @ BEKTOPLIT ONOoPOoi. (1 oHOO)
A.da=(0,-2) y
B.a=(-13) ;
C.a=(3-1)
D.d=(-20) 1
Ed=(21) A /\

8. y = sin 2x (PyHKUWIAH ynamxnansir oNoopoi. {1 oHoO)
A —2Zcos2x B. cos 2x C. —cos2x
D. 2cos 2x E. 2cosx

9. %: (1%—9 = YTTbIr ONOOPOA. (2 oHoO)
5 5 27 [ 4
A= B.S C-4 D.- E.<
10. Taraac Anraarait a, b TooHyynan gzg fon Zi;i YTTHIr
OnNoopoi. (2 oHoo)
: B.1 z I 2
A3 C.5 D3 E.3
1. (3x +9) - yx — 2 = 0 TanwumTran bogoopoi. (2 oHoo)
A -2,3 B-32 C.2 D.-3 E.-2,-3

12. A(2,-2), B(3,-2), C(—6,8) Usryyasg opoitoi
rypBam#Hel B 0poiirooc TaTcaH MeaMaHbl YpThir D00pOoN.
(2 oHOO)
A 42 B.5y2 C.26 D.4 E 5

13. 60 -aac X3Tpaxry# HaTypan TOOHYYaac Har TOO COHIOH
aBaxaq 3 3c83n 5 -1 xyBaarpax Too Halix Maragnansir
ONOOPO. (2 oHoO)

2 8 7
A B C. D.; E.

| s
Fe

14. Noog cyypuitH TanGai 64w Ganx LMNMHAPUIAH T3HXN3T
OrTNON Hb KBaApar Hon UWWNUHAPWIAH eHOPHAT ONOOPOA.
(2 oHOO)
A 12 B.8 C.32 D. 24 E. 16

15. f(x) = In(x + 2) yHKUMAH rpacominiid x = 3 4arT TaTcaH

WYPr3ry WyMyyHbl HANANThIM GNOOPOH. (2 oHoo)
A< B.- C~ D= E—

“In5 “In3

16. ABC rypeamwmin 4BAC = 307, 4BCA =105, AC =8 6on

BC TankH ypTLIr ONOOPOoA. (2 oHoo)
A82 B4l Ca2 D4 E 2V6
7. 1—2 KOMMNEKC Toor @ + bi X3n63pT GUu33p3i. (2 oHoo)

1. 1 3, 3 3, 2 1
A.E‘Ft B'E-I—El C.E+EI D'E+1 E.E—i




18. X OMCKpeT caHamcapryil XyBbcarduiH x| 1]2]|3
MaraanansiH TapXanThIr XyCH3rT33p 11 a3
eres. MaTemaTuk QyHOAX 0NOOPON. 8 4

(2 oHoO)
AZ B. 2 c.z p.2 EZL
4 4 i 8 g

19.4=(3,- 2,k), 3:(k+1, 4,2) BeKTopyyabliH ckanap
-

YP#B3p a - b = 10 Gon k Toor onoopoii. (2 oHoD)
z 1 C.1 Le E.3
Az B. D.<
20.f'(x) = 4x — 1 6a f(0) = —3 banx f(x) PYHKLUMAT ONOOPON.
(2 oHOD)
Aflx)=2x"-x-3 B.f(x)=4x—-x-3
Cflix)=2x>—x+3 D.f(x)=4x>—x+3
Eflx)=4x>+x-3
a—b a*+ab .
21.a=3606ab=2800n 33 | izaapagz YTTHIr ONOOPOIA.
(2 oHoO)
7 7 3 1 3
A B.g C. 3 D.3 E.

22, 3epar ruwyyaT3d reoMeTp NPorpeccuiid by = 6 Da by = 48
Bon by TMWYYHWIAT ONOOPOIA. (2 oHOO)

A 24 B.6v2 C. 12 D.12y2 E.8

log,x =1lo +2
23_{ 82 g2y +2) TIMUMTI3NMAH CUCTEMIIC (x, V) -WiAr

2yF —x? =17
ONoopoN. (2 oHoO)
A (7,9) B(9,7)(-1-3) C.(79),(31)

D.(7,9),(-3,-1) E. (9,7)

24 p(x) = x% + 2x + ¢ ONOH MMLIYYHTHIAH H3r A3ryyp x = —3 Bon
YPHMIO3XYYHA 3aanaHa yy 7 (2 oHoO)
A x(x+2) B(x+3)(x—-2) C.(x+3)x-1)

D.(x+5)(x+3) E (x+5)(x—3)

25. f(x) = x — 2 6a g(x) = x* + 3 yHKLYYOMIAH XyBbA

g(f(x)) = x + 1 Baiix x -Wilr onoOpPoIi. (2 oHoO)
A.0,1 B.2,3 C. 1,5 D.o E.0-1

cosa 1+zina 2 -
26. tge = 3 bon (m + m) YTTBIr onoopoi. (2 oHoo)

A 36 B. 20 C. 16 D. 40 E. 18

27.Pagyc He 4 ODaiix ToAprudr DarTaacad Tarw eHUerT
Tpaneuuitd xyebd AD —BC =6 6on P,p., NEpUMETPUIT

OMoOpOi. (2 oHoo)
Y B A 36
B. 32
C. 38
D. 40
0
E. 28
)"
-
D A
1g¥-2 “ .
28 fo —— x TOOPXOIi MHTErpansIr Honoopoi. (2 oHoO)
aA3-f Bl 2.1 p2-i el
e e e e e

29 A(3; 2) U3arMiAr KoopaMHaTLIH 3X A33p TeBTI k = -2
k03thUUMEHTT3 roMaTETOOp XyBUpraxa B L3r, XapuH y
T3HXN3MUIAH XyBb[ T3ML X3MT30 XyBupraxag C U3r yycas.
ABC rypBanxHel Tanbainr onoopo. (3 oHoO)

A 16 B.18 C.21 D. 225 E. 205

30. Carcan BemBerviiH Har BarvilH 5 ToOrmordWiAH 3xXHWIA yen
aBCaH OHOOHLI HUAND3P ¥, x = 24, KBaApaTyyabH HUAND3P
Y x2 =130 Gaite. Heree GaruitH 5 TOrMOr4MiiH OHOOHI
HUANGap Yy =21, ksapparyydbiH Huindsp Yy* =121
baite. 33 10 TOrmoryMitH 3xHWii yed aBcaH OHOOHBI
CTaH[apT Xa3ainTbir oNoopoy. (3 oHoo)

A 4557 B.v495 C.y576 D.v485 E. 563

31. Napabonyynaap 1 s [ 1]
XYP3I3N3IAC3H  YPCHIH | v L]
Tanbair onoopoii. ,

(3 oHoo) A * |

A 227 \ 2 i /
B.20 \ ! /
C. 20; I 2 Mo 2 i

D 22
E 212
3




32.a >0 oo Baiir. x* —(a—1)x —a < 0 T3HY3TT3N Buw Ar
rypeaH Oyxan wwinT3A Bailx a TOOHBI YTThIH MyMMIAr

ONOGPOH. (3 oHoO)
Al<a=2 B.2<a<3 C2<a=3
D.i<a<2 EO0<a<3

33. KooppuHatbiH 3x31 TesT3il Bereen 2x +y5y—2y/5=10
LUYNYYHBIT LWYPr3X TOAPTMAH T3MuKMTran buyaspai. (3 oHoo)
A xz+y2=2?0 B.x1+y2=§ C.x2+y2=:—2
2212 1.2 % ]
D.x +y =< Ex"+y =o
34 Yyranp 2 ynaan, 3 yaraan bember Daite. YytHaac
caHamcapryirasp xoép bember cOHroH aBaxafi rapy Upc3H
LaraaH Bembernuii Toor X r3e. X -MilH UCNepCuiir

ONOOpOi. (3 oHoo)
3 9 41 4 4
Ay Bx L DBy Eg

35. 0ABC napannenorpamMmbld BC Tanwir BE: EC = 2:3
Xapbljaaraap xysaax U3rwir E rae. AC auaroane OF

- . T3 —
X3p4YMMT3N M uarT ortnonugor 6aile. 0A =aba 0C=¢

—
BEKTOpoOp OM BEKTOPLIM MN3PXHANI3P3A. (3 oHoO)
A B
= + =
ba 3¢ 9a 3c
, i Asts Bty
’ N
5 5 I
= +
a 5
E-4+—
0 i 8] 4 t 8

36. P(x) onoH MAWYYHTWIAT x + 1 - XyBaaxaq 6 yna3x ba
x*—x+1 -0 xysaaxan —2x+1 yngsu3. P(x) onow
THLIYYHTWIAT (x + 1)(x® — x + 1) ONOH MMWYYHT3] XyBaaxan
rapax ynaarandiar onoopo. (3 oHOO)

Ax*-2x+1 B -12x+6 C.x*—3x+2

D x*+x+6 E-x'—x46

Xoépayraap xacar. HEX6X OAANTABAP

Canamx: Xoépayraap X3c3r Hb 4 faanrasaptad HWAT 28 oHooTol. [JaanraspyyabiH XapuynTbir
bernexnee xapuynTbiH XyyOacHbl 2-p x3crWiAr bernex 3aasapTtai caiTap TaHunuaapai. 3ypar boguTt
X3M3I3M3I3P erergeeryi r3arviar caHaapan.

2.1. f(x) = x% — 2kx + k* — k + 3 dyHKL, 6res. (7 oHoO)
(1) k = —1 bon dyHKUWIAH rpadmMK Hb (—@, Uu3rtT opoiToi napabon baiHa.
3H3 yen dyHkumiin [—3; 0] 3aBcap naxe xamruild Bara yTra He [c], MX yTra Hb @ banHa.
(2) f(x) hyHKUMIAH rpachuK Hb k = [E] yen x TIHXN3IT3R , [}) L3r33p LWYpPranysHs.
(3) f(x) dOYyHKUMAH rpaddMKMAr x TIHXN3MMAH Jaryy 3 HICK33P 3yyH, Vv TIHXNIMMAH Oaryy @
H3MK33D A33LW 388Xef v = x° — 4x + 3 hyHKUMITH rpadmk rapax Bon k = Baiina.

2.2, Byx MpM3ryyouidH HUANG3p He 36 Daix T3Mu sHUSIT napannenonunegumiii ypT Hb epreHseces 2
OaxwH ux Bains. 3H3 NnapannenonuMnequiiH 33N3XyYHWA XaMriH WX YTIbir OfbE. (7 oHoO)
(1) ¥pt, eprex, eHOpwitH HWNGap [a] baiHa.
(2) ©preHuniir x rasn 33NaxXyYHUAr x -33p vnapxuinBan V(x) =[bck® —[dx® |, (0 <x <[e])
BanHa.
(3) V(x) hyHKUMAr ynamxnanaap WHHAN3X30 x = | f | yed 33N3xXyyHUA XaMriH UX yTra He

V= BaiHa.

2.3. lNypBamxuH nupaMmuabld ABC cyypwidH Tanyyn 5,12,13 ypTTai 6ans. MMupamMuabiH Xaxyy Tanc
Byp CyypWiitH xaBTraiTai 60° eHUer yycraHs. (7 oHoo)

(1) ABC rypeBanm#Hbl Tanban bBaiHa.

(2) ABC rypeam#umHg bartcaH TOApruAH paguyc
baiHa.

(3) Mupamuabii GyT3H ranapryyH Tanbaii [de| HaiiHa.

(4) MupamupbiH 33n3xyyH | £ gk | BaiiHa.

2.4, A u3r ToONMbIH 3X33C 3XN334 TOOH WYMYyYH O33p Aapaax Aypm3sp wumkasr baie. Woo opxuxon
1-33c 4 TooTrOOp DYyyBan baidraa badpnanaacaa 3yyH TWAW (ceper 4vrnang) 1 HarK33p, xapuH 5
3cB3n 6 Tooroop Byysan BapyyH TWALW (3ep3r 4vrnang) 1 H3GK33P WHMKKMH3. (HMw33nban woo
3XHWI yoaa 6 -aap OyyBan A U3rMAH KoopawHaT He A(1) GonHo). (7 oHOO)

(1) Woor 1 ynaa opxuxon A{—1) baix maragnan Hb%ﬁalﬁHa.

(2) Woor 2 ynaa opxuxon A(0) baix maragnan He % Daina.
(3) Woor 3 ynaa opxuxon A U3r He [e] AnraaTtan bafpnang, WumkuH.

3Aaraspasc A(— L3IT WKIMTKWX Maraanan He XamrvilH Mx = Daina.

(bymapxalinyyd yn xypaaadax balixbi2 aHxaapHa yy)



SNCANTUAH WANTANT-2025

FAPAAHbI YHINM33 MATEMATUK

Hargyraap xacar. COHINOX OJAANTABAP

CaHam®: Harayrssp x3crviH 36 coHrox ngaanrasap Hb HWAT 72 odooToi. [Jaanraeap Tyc Byp 5 coHrox
XapuynTTaid. T3ar33puilH 36BXEeH H3M 36B XapWynTbil COHIOX, XapWynTeiH xyyacang Dynax

TaMO3rM33pad. 3ypar BoOWT X3MKI3r33p ererassryil r34rMir caHaapan.

1. 272 yTrbir onoopoi. (1 oHoO)
Al B.1 C. D —6 E.—1
8 a

2. AHIMMAH eceH cypard rspyviH gaanrasapT Tyc byp
2,1,3,5,1,2,4,1,3 bognoro Bom«33. ©reranyidd MeaMaHbIr

ONoOPOoA. {1 oHOO)
A S B.1 C. 4 D.3 E.2
3. flx) =2x—16on f(3) =2 (1 oHoO)
A 4 B.2 C.—1 D.5 E. -7

4. A={1,2 3 4,5Y0aB={3, 5 7} 0noHNOMIAH H3rgan

Hb X3[03H 3MNeMeHTT3H B3 7 (1 oHooO)
A6 B.8 C.7 D.5 E.2
_f1 -2 _ (3
5. A—(Z _3)63B—(l)ﬁonAvapmﬂapmanuquH

X3IMACIICUIAT ONOOPOI. (1 oHoO)
Alx2 B.1x1 C.2x1 D.2x2 E.1x3

6. a=1(1,—4), b= (4,3) 6on 24 + b BEKTOPbLIr OIMOOPOK.

(1 oHoO)
A (-15) B.(5-1) C.(92)
D. (6,—5) E. (-5.6)
7. A rypBamkHbIr & BEKTOPOOP Mapanmnen 3sexe Ayp Ho B

YPBAMKWH Fapy33. @ BEKTOPLIT ONOOPOi. (1 oHOO)

. R Y S
Aa=(-14)
B.a=(4-1) 1
C.a=(0,-2) [ i i
D.a=(-20 -
E.a:(?, l) a4 2 O ZJ/_I,_‘*”_FZ

2

8. v = sin 2x (YHKLWIAH yNaM#nankir onoopo. (1 oHoO)
A —2cos2x B. cos2x C. —cos2x
D. 2 cos 2x E. 2cosx

XyBun6ap D

10.

11.

12.

13.

14.

156.

16.

17.

5 1 5y _ -
P (1 P ;) = YTTbIr OoopoR. (2 oHoO)
a5 5 21 3 2
Tarssc anraatai a, b TooOHyyOan §=§ Bon 3:: WTThIC
ONOopo. (2 oHoO)
A2 B.1 c.2 D. . E2
8 7 a8 F-
(2x + 6) - vx — 1 = 0 TarnuuTran Gogoopoi. (2 oHoO)
A —-1,3 B-3,1 C.1 D -3 E -1,-3

A(2,-2), B(3,—-2), C(—6,8) yaryyOosn oporAToN
MYpeamkHel B OpoArooc TaTcad MeawaHsl YPTLIN ONoopoi.
(2 oHOOD)

A 42 B.5v2 C. 26 D. 4 E.5

60 -aac X3TP3XNyHA HATYpan ToOOHYYOAac H3M TOD COHIoH
aeaxaf 4 3ce3n 6 -0 xyeaargax Too balx Maragnaneir
QMoopoK. (2 oHoO)

1 5
A < B. 5 C. D. E.

b | =

[ RN
(A

Hoog cyypuidH Tanban 64m Gaix WMNUHOPHMAH TIHXN3M
OrTnon He kKBagpat Son WWNUHOPWIAH SHAPWAT ONOopoR.
(2 oHOOD)
A12 B.8 C.32 D. 24 E. 16

Flx) = In(x + 4) thyHKUMAH rpacMKMiAH x = 2 L3IT TaTcaH
LWIYPr3rd WyrnyyHsl HananTeIr ONoopon. (2 oHoOD)

1 1 1 1 1
Ag B3 Cme D3 e

ABC rypBan#uHO £BAC = 30", 4BCA = 1057, AC =8 Gon

B TanbiH ypThIr 0NO0poi. (2 oHoO)
A 4 B4/6 C8/2 D42 E2v6
% KOMMNeK: Toor a 4+ bi x3n03pT Budy33apan. (2 oHOOD)

2 i 5 5 7 5. 7 1. 1 1.
A'E_I B.E'i‘;i Cg'l‘gl DE-FEI E.E+Ei




18.

19

20.

21.

23

24,

25,

26.

X DMCKpeT caHamcapryl XyBbCardWinH x| 1213
MaragnansiH TapXanTbir XYCH3rT33p pl1]al3
eres. MatemaTuk aynoax onoopoi. B8 4
(2 oHOO)
21 11 25 13 1
A ey B.— 5 D — E 3

. -+
a=(2—-3k), b=(k+1, 3,1) BekTopyyabH ckanap
5+ -
yp#B3p a - b = 8 bon k Toor cnoopoii. (2 oHoO)

Al B = C.5 D.3 E &
3 3 3

F'(x) = 4x — 1 6a F(0) = —3 Baiix f(x) dyHKUMAT ONOoOpPOoA.
(2 oHOO)

B.flx)=2x>—x-3

D flx)=4x>—x+3

A flx)=4x>—x-3
C flx)=2x>—x+3
Eflx)=4x>+x—-3

a+b a—ab -
a=366ab=2006an — JoEopags YTTHIr ONOOPONA.
(2 oHoO)
Az B.Z c.: D.2 EX
4 & a z 4+
. Jepar rMwyyar3i recMeTp Nporpecckiil b; = 6 ba by = 48

Bon by MMLWYYHUIAT ONOOPOW. (2 oHoOO)
A8 B.6y2 C.12 D. 24 E. 122

logz x =lo +1
{ g3 gs(y +1) TIMUWTI3NMAH CUCTEM33C (x,v) -WIAr

2y? —x2 =14
ONoopai. (2 oHoo)

D. (5,6), (-3,—2) E.(56)

p(x) = x2 + 2x + ¢ ONOH TULLIYYHTHIH H3T A3rYYp x = —3 Bon
VPHMIO3XYYHO 3aanada yy 7 (2 oHOO)
A x(x+2) B(x+3)x—-2) C.(x+3)(x—1

D. (x +5)x+3) E.(x+5)x—3)

flx)=x—16a g(x) = x? + 4 oyHKUYYOWAH XyBbO,

g(f(x)) = x + 9 Baiix x -wifr onNoopo. (2 oHOO)
A6 B. —-2,3 C.1,-3 D —-1,4 E 2,-3
tga = 3 Bon (%+%)“ YTrsIr onoopoi. (2 oHoo)

A 40 B. 20 C. 16 D. 36 E. 18

27.Paguyc He 6 0Gaix TodWpruir GartaacaH TInu eHUsrT
TpaneywwH xyebd AD —BC =5 00N Pygep NEPUMETPUMIAT

OnoopoA. (2 oHOD)
o B
I A 42
B. 48
C.52
D. 54
[
E.50
\ o
0D A
28. _l'ol '9::2 dx TOQOPXOR MHTerpaneIr Sogoopoi. (2 oHoO)
A3-Z B2 ci-1 D.2-2 E-Z

29. A(3; 1) U3arMir KoopaMHAaTEIH 3X 033p TeBTaA k = —2
Ko3hPUUHEHTTIA roMoTETOOP XyBUpraxan B Uar, XapuH y
T3HXN3MMIAH XyBbO T3MU X3MT3A xyBupraxag C U3r yyc3s.
ABC rypeam#Hbl Tanbair onoopow. (3 oHOD)

A 8 B.9 C. 105 D.e6 E. 85

30. Carcan Dembervidn Har DarmiH 5 TOrMoOr4MAH 3XHMA yeq
aBCcaH OHOOHbI HMAND3p ¥ x =24, KBaApaTyyablH HAWND3p
T x2 =130 bans. Heree GarMiH 5 TOrMOMWAH OHOOHLI
HWIANB3p Y. v =21, kBagpaTyyOblH HWANGB3p T v? =121
Bane. 3H3 10 TOrMOrYMAH 3XHWA yen aBcaH OHOOHLI

CTaHOapT xa3afinThIr oNoopoR. (3 oHoO)
A 557 B.v495 C.+576 D.+v485 E. 4563
| W]

31. Napabonyyaaap

-
B

XYP3I3N3rac3H  OYpPCHAH

TanbGaiir onoopoi.
(3 oHOO)

A
4

1

S A Sa Sy a5

]




32.a >0 Too Baiir. x> —(a—1)x—a < 0 T3HU3TT2N GWMW Ar
rypeaH ©Oyxsn WWAAT3A Baix a TOOHBI YTTBIH NMYHMWIAT

OnNoopon. (3 oHoO)
A2<a=3 B2<a<3 Cl<=a=2
D1<a<?2 El0<a<3

33. KoopomHaTelH 3X30 TeBT3i bereen x+2V2Zy— 242 =0
WY ITYYHbIT LWYPr3X TOAPTMAH T3NUMTr3n buysspsid. (3 oHoo)

A.xz+y2=§ B.x?‘+}r2=fi C.x2+}rz=g
2 2_8 2 2 _ 9
D.x~+vy =3 E x~+vy =1

34 ¥ytang 2 ynaau, 3 yaraad bember baie. YyTHaac
caHamcapryirasp xoép bember coHrod agaxafl rapy MpcsH
yaraaH GemberHui Toor X rae. X -uiH auMcnepcuir
CMNOOpOoR. {3 oHoO)

4 41 9
A B. C.— D. E =

100

o |
e | e

35 0ABC napannenorpaMmMmelH EBC Tanwr BE:EC=1:2

Xapblaaraap xyBaax usrwir E rse. AC pgwaroHans OF
—_— —

X3p4MMT3i M uarT ortnonuyaor Gaie. 0OA=a Bba 0C=—¢

_—
BeKTOpoop OM BEKTODLIM MN3PXMANI3ZPIN. {3 oHoO)
A 'B - = -+ 3
2a 3c 4a 2c
AsTts Bot3
28 ¢ a, é
C3+s D3t3
- =
a 3e
Bty

o

Ci

36. P(x) onoH MMy YHTHIAT x + 1 -0 xyBaaxan 6 ynoax oa
x*—x+1 -g xyeaaxanq —2x+1 ynasH3. P(x) onoH
rwyyHTHIAM (x + 1)(x? — x + 1) onoH rmwyyHT3 4 Xysaaxag

rapax ynasranviar onoopoi. (3 oHOOD)
A xZ—3x+2 B.—12x+6 Cx*—2x+1
Dx*+x+6 E —x*—x+6

Xoépayraap xacar. HOXeX OAANTABAP

Canamx: Xoépgyraap x3c3r He 4 paanrasaptai HMAT 28 oHooTol. [aanraBpyydblH XapuynTeir
bernexgee xapuynTeiH XyyAacHsbl 2-p xacruir Dernex saasapTail caiTap TaHunuyaapan. 3ypar bogut
X3MIKIBrasp erergesryil ragrvir caHaapai.

21. vy =x? — 2kx + k% + k — 2 doyHKL Br6E. (7 oHoO)
(1) k =3 Bon dyHKUMAH rpaduk Hb (]E L3rT opoWTon napabon GaiHa.
3H3 yen dpyHkymiH [1, 4] 3aBcap Qaxb XamriiH Bara yTra He [c], uX yTra Hb E[ DaiHa.
(2) F(x) doyHKUMiH rpadvK He k = [2] yen x T3HXN3IT3iA , U) L3raap WYpPranyaHa.
(3) F(x) yHKUMAH rpadbMKMIAr x TIHXMIMMAH Qaryy 3 H3DK33D 3yYH, y TIHXN3MMAH aaryy @
HaMK33p A33W 3eexel ¥ = x° — 2x + 4 dpyHKUMItH rpadmk rapax Gon k = DanHa.

2.2. byx vpM3ryyauiiH HUANO3p He 36 Baix T3ru eHUSIT NapannencnuneaWiid ypT Hb epreHesces 2
[axuH ux bais. 3H3 napannenonMnequitH 33N3XyyHWA XaMriAH WX YTThII ONbE. (7 onoo)
(1) ¥Ypt, epreH, eHgpuidH HUANG3p [a] baliHa.

(2) ©preHuiir x r330 33N3XYYHWIAT x -33p unapxwiinBan V(x) = [bcfx® —[d}x® | (0 <x <[g])
baiHa.

(3) V(x) doyHKUMAr ynamxnanaap WWHAN3X3a x = | f| yen 33n3xXyyHWA XaMrmidH Mx yTra Hb
V= BaiiHa.

2.3. l'ypeamvH nupamumasiH ABC cyypuiAH Tanyya 6, 8, 10 ypTTan baie. [NupamuabiH xaxyy Tanc byp
CYYPWIAH XaBTraiTail 60° eHLer YycraHs. (7 oHoO)
s

(1) ABC rypBarkHbl Tanbaii [ab] Gaiina.
(2) ABC rypearmuHg barTcan TOAPrviAH paouyc
baiiHa.

(3) Mupamuobix ByT3H ragapryyH Tanbaii BaiiHa.
(4) NMupamuapiH 33N3XyYH HaitHa.

2.4. A U3r TOONNbIH 3X33C 3XMN334 TOOH LWYNYYH A33p dapaax Oypma3p wumkasr 6ais. oo opxuxon
1-33c 4 Tooroop byysan balraa badpnanaacaa 3yyH TWAW (ceper Yvrmana) 1 H3rK33p, XapuH 5
3ce3n 6 Tooroop byyean DapyyH TMAW (3epar yurnang) 1 H3nK33p WumkKHa. (Kuwa3ndsn woo
3XHWIA ynaa 6 -aap 6yysan A U3rWidiH KoopaMHaT Hb A(1) GonHo). (7 oHoo)

(1) Woor 1 yoaa opxuxon A(—1) Banx maragnan Hb% BanHa.
(2) Woor 2 yoaa opxuxog A(D) Bainx maragnan He % DanHa.
(3) Woor 3 ynaa opxvxod A Usr He [e] Anraatai Saipnang WumKuH3.
_ _
3araspasc A() U3IT WHITKKMX Maragnan He Xamrvid ux = GaiHa.
(Bymapxalryyd yn xypaaadax Dalixbig aHxaapHa yy)
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